
中能登町商工会 小規模事業者経営実態調査 

 

○調査期間 平成 29 年 9 月 1日～10 月 31 日 

○事業所数 貴商工会より提供された事業所リストに基づく 632 事業所を対象に調査 

 （うち 190 事業所から回答） 

○業種内訳 建設業 22 件 繊維業 35 件 繊維以外の製造業 14 件 卸売・小売業 35 件 飲食業 14 件 サービス業 42 件 

その他 21 件 業種回答なし 7 件 

※※集計表上の色分けについては、全体値より 20％以上高い数値には   で、10％以上高い数値には   、20％以上低い数値には   、

10％以上低い数値には   を着色している。  

１．業況全般について 

（１）業況                             （2）売上高 

    

 

２．販路開拓支援について           ３．商品開発（新製品・新商品・新サービス）について 

   

 

 

 

 

 

好転 不変 悪化

183 26 72 85

14.2% 39.3% 46.4%

22 2 11 9

9.1% 50.0% 40.9%

34 2 18 14

5.9% 52.9% 41.2%

14 3 3 8

21.4% 21.4% 57.1%

35 3 10 22

8.6% 28.6% 62.9%

14 6 7 1

42.9% 50.0% 7.1%

39 4 11 24

10.3% 28.2% 61.5%

20 5 10 5

25.0% 50.0% 25.0%

5 1 2 2

20.0% 40.0% 40.0%

回答数
業況

全体

業種

建設業

繊維業

繊維以外の製造業

卸売・小売業

飲食業

サービス業

その他

業種回答なし

増加 不変 減少

185 32 58 95

17.3% 31.4% 51.4%

22 2 8 12

9.1% 36.4% 54.5%

35 6 12 17

17.1% 34.3% 48.6%

14 4 3 7

28.6% 21.4% 50.0%

35 3 9 23

8.6% 25.7% 65.7%

14 6 7 1

42.9% 50.0% 7.1%

39 6 6 27

15.4% 15.4% 69.2%

21 4 11 6

19.0% 52.4% 28.6%

5 1 2 2

20.0% 40.0% 40.0%

業種

回答数
売上高

全体

建設業

繊維業

繊維以外の製造業

卸売・小売業

飲食業

サービス業

その他

業種回答なし

1
.
取
り
組
ん
で
い
る

2
.
今
後

、
取
り
組
む
予
定

3
.
取
り
組
ん
で
い
な
い

185 31 30 124
16.8% 16.2% 67.0%

建設業 22 3 3 16
13.6% 13.6% 72.7%

繊維業 34 3 2 29
8.8% 5.9% 85.3%

繊維以外の製造業 14 2 2 10
14.3% 14.3% 71.4%

卸売・小売業 34 8 5 21
23.5% 14.7% 61.8%

飲食業 14 3 5 6
21.4% 35.7% 42.9%

サービス業 41 5 9 27
12.2% 22.0% 65.9%

その他 21 5 4 12
23.8% 19.0% 57.1%

業種回答なし 5 2 3
40.0% 0.0% 60.0%

回答件数

販路開拓等の取組について

全体

業
種

1
.
行

っ
て
い
る

2
.
今
後

、
行
う
予
定

3
.
行

っ
て
い
な
い

159 23 16 120
14.5% 10.1% 75.5%

建設業 19 1 2 16
5.3% 10.5% 84.2%

繊維業 30 5 2 23
16.7% 6.7% 76.7%

繊維以外の製造業 13 1 1 11
7.7% 7.7% 84.6%

卸売・小売業 26 6 20
23.1% 0.0% 76.9%

飲食業 13 3 3 7
23.1% 23.1% 53.8%

サービス業 35 5 5 25
14.3% 14.3% 71.4%

その他 19 1 3 15
5.3% 15.8% 78.9%

業種回答なし 4 1 3
25.0% 0.0% 75.0%

新商品開発等の実施状況

回答件数

全体

業
種



４．経営上の課題について 

 

 

 

５．設備投資計画について            ６．事業継承について 

   

 

 

 

 

 

 

 

1
.
売
上
不
振

2
.
施
設
・
設
備
の
老
朽
化

3
.
原
材
料
の
高
騰

4
.
資
金
繰
り
の
悪
化

5
.
人
材
不
足

6
.
人
材
育
成

7
.
後
継
者
対
策

8
.
情
報
収
集

9
.
競
争
の
激
化

1
0
.
そ
の
他

153 63 33 4 1 15 11 6 4 7 9

41.2% 21.6% 2.6% 0.7% 9.8% 7.2% 3.9% 2.6% 4.6% 5.9%

建設業 18 7 5 2 2 2
38.9% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

繊維業 26 6 13 1 3 1 2
23.1% 50.0% 0.0% 0.0% 3.8% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7%

繊維以外の製造業 12 6 3 2 1
50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

卸売・小売業 30 19 6 1 1 3
63.3% 20.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

飲食業 12 3 4 2 1 2
25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7%

サービス業 35 17 3 1 3 2 1 1 4 3
48.6% 8.6% 0.0% 2.9% 8.6% 5.7% 2.9% 2.9% 11.4% 8.6%

その他 15 4 6 2 1 1 1
26.7% 40.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%

業種回答なし 5 1 2 1 1
20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

直面している経営上の課題

回答件数

全体

業
種

1
.
計
画
し
て
い
る

2
.
計
画
し
て
い
な
い

3
.
未
定

170 38 118 14
22.4% 69.4% 8.2%

建設業 21 9 10 2
42.9% 47.6% 9.5%

繊維業 33 5 26 2
15.2% 78.8% 6.1%

繊維以外の製造業 13 2 9 2
15.4% 69.2% 15.4%

卸売・小売業 29 3 24 2
10.3% 82.8% 6.9%

飲食業 14 3 9 2
21.4% 64.3% 14.3%

サービス業 37 9 25 3
24.3% 67.6% 8.1%

その他 18 5 12 1
27.8% 66.7% 5.6%

業種回答なし 5 2 3
40.0% 60.0% 0.0%

回答件数

全体

業
種

設備投資の計画

1
.
事
業
承
継
し
た
い

2
.
で
き
れ
ば
事
業
承
継

し
た
い

3
.
事
業
承
継
の
予
定
は

な
く
廃
業
を
予
定

170 32 51 87
18.8% 30.0% 51.2%

建設業 21 5 6 10
23.8% 28.6% 47.6%

繊維業 33 4 8 21
12.1% 24.2% 63.6%

繊維以外の製造業 13 2 5 6
15.4% 38.5% 46.2%

卸売・小売業 28 7 6 15
25.0% 21.4% 53.6%

飲食業 14 3 4 7
21.4% 28.6% 50.0%

サービス業 38 7 10 21
18.4% 26.3% 55.3%

その他 18 3 10 5
16.7% 55.6% 27.8%

業種回答なし 5 1 2 2
20.0% 40.0% 40.0%

業
種

全体

回答件数

事業承継の意向


